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Відомості про учасників проектування 

Розділ Посада Прізвище, 
ініціали Підпис 

Передпроектні роботи 
(Концепція) 

Головний архітектор  
проекту Лащ Б.М.  

Провідний інженер Беліченко Б.В.  
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1. Загальні положення 
 
Підставою для виконання передпроектних робіт є: 

➢ Договір № 206 від 11 листопада 2022 року; 

➢ Завдання на передпроектні роботи. 

Нормативні документи, що використовувались: 

➢ ДБН А.2.2-3:2004 «Склад та зміст проектної документації на будівництво»; 

➢ ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»; 

➢ ДБН В.2.2-10-2001 «Будівлі і споруди. Заклади охорони здоров`я» 

➢ ДБН В.1.1-7:2016 «Пожежна безпека об`єктів будівництва. Загальні вимоги» 

➢ ДБН В.2.2-9:2018 «Будинки і споруди. Громадські будинки та споруди. Основні 

положення» 

➢ ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» 

 

 

2. Мета передпроектних робіт 
 

Метою передпроектних робіт є визначення містобудівних та архітектурно-

планувальних рішень, а також основних техніко-економічних показників об’єкту.  

 

3. Архітектурно-планувальні рішення 
 

Архітектурно-планувальне рішення включає образно-композиційну та 

функціонально-планувальну організацію будівлі. 

Образно-композиційна організація об’єкту розроблена у відповідності до існуючих 

природно-ландшафтних особливостей. Дана будівля розміщена на ділянці з рельєфом, 

що має перепад до 4 м., тому загальна концепція формоутворення враховує фактор 

ухилу рельєфу і об’єм вписано в існуючу ситуацію.  

Запроектована будівля має компактну форму, що побудована за радіально-

кільцевою планувальною конфігурацією. Така компактна форма дає можливість 

максимально задовольнити функціональні та економічні потреби. Об’єм будівлі 

двоповерховий, висота поверхів в чистоті перемінна: 1-й поверх – 3 м., 2-й поверх – 4-6 

м. 

http://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-page.html?id_doc=68456
http://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-page.html?id_doc=82012
http://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-page.html?id_doc=82012
http://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-page.html?id_doc=79740
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За стилістикою будівля поєднує прості функціональні форми з елементами 

біонічної та футуристичної архітектури, що застосовані в оздобленні фасадів і даху. 

Запроектовано відкриті тераси, які мають функціональне призначення, а також 

органічно поєднують будівлю з навколишнім природним середовищем. 

Особливістю образно-композиційного рішення є застосування прийому 

нависаючої консолі з великим об’ємом панорамного скління, в якій організовано 

основну функцію будівлі. Даний прийом є оптимальним для визначеного рельєфу, 

таким чином формуючи домінанту основного об’єму, у внутрішньому просторі якого 

відкривається візуальна панорами зовнішнього ландшафту. 

Фасади будівлі розроблено з використанням систем панорамного скління у 

поєднанні з глухими об’ємами фасадних конструкцій. Суцільне скління застосовується 

у великих загальних приміщеннях основного призначення. Особливістю фасадних 

рішень є застосування декоративних елементів пластичної криволінійної конфігурації, 

що створюють сучасний футуристичний образ будівлі, а також підкреслюють 

унікальність її функціонального призначення. Колористичне рішення будівлі є 

лаконічним, розроблено у поєднанні білого локального кольору фасадних площин з 

елементами суцільного скління. 

З метою виразності композиційного рішення інтер’єрів та збільшення освітленості 

великих зальних приміщень застосоване верхнє освітлення. Дане освітлення 

організоване за рахунок влаштування в конструкції покриття віконних отворів, що 

радіально розташовані по об’єму покрівлі. Дані отвори також оформлені у відповідності 

з фасадними рішеннями, тобто застосовані пластичні декоративні елементи. 

Над центральним комунікаційним простором в центральній частині будівлі 

влаштовано домінантну купольну конструкцію, що формує атріумний освітлений 

простір і є ядром архітектурної композиції будівлі. 

Особливістю архітектурно-планувального рішення  є організація головного входу з 

другого поверху, що зумовлено розташуванням будівлі на рельєфі. 

Функціонально будівля має поверхове (вертикальне) та горизонтальне (в межах 

одного поверху) зонування. 1-ий поверх за основним призначенням виконує 

лікувально-реабілітаційну функцію; 2-ий поверх виконує оздоровчо-відновлювальну 

функцію. 

В структурі другого поверху (на позначці 0.000) визначено наступні функціональні 

зони: 

➢ вхідна зона; 

➢ зона роздягалень та санітарних вузлів; 
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➢ чиста зона комунікаційного простору, що поєднує основні функціональні 

блоки; 

➢ зона басейнів, що включає основний гідромасажний басейн та 2 ванни 

джакузі; 

➢ зона СПА, що об’єднує приміщення плавального басейну, соляну 

кімнату, масажний кабінет, фінську лазню, хамам, солярій, терасу з 

чаном; 

➢ зона кафетерію. 

В структурі першого поверху (на відмітці – 3.300) визначено такі функціональні 

зони: 

➢ зона реабілітації, яка включає в себе кабінет масажу, процедурна, 

кімната мануальної терапії та лімфодренажу, приміщення з басейном 

для вертикального витяжіння та ванною горизонтального витяжіння, 

кімната ароматерапії; 

➢ зона персоналу; 

➢ зона обслуговування кафетерію; 

➢ технічна зона, що включає технічні приміщення. 

В структурі будівлі передбачені горизонтальні та вертикальні комунікації. 

Багатофункціональний комплекс забезпечений двома евакуаційними виходами з 

кожного поверху. безпосередньо назовні. 

В планувальних рішеннях враховані вимоги інклюзивності щодо маломобільних 

груп населення, а саме безбар’єрна комунікація по всіх поверхах будівлі, а також ліфт, 

санвузли, місця для автівок та ін. 

 

4. Переваги та недоліки об’єкта 
 

Переваги: 

➢ реабілітаційний та оздоровчий функціонал; 

➢ доступність; 

➢ розташування в існуючий забудові; 

Недоліки:  

➢ відсутні; 
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5. Техніко-економічні показники 
 

Найменування  Примітка 

Вид будівництва Нове будівництво 

Загальна кошторисна вартість 198 900 тис. грн. 

Поверховість Два поверхи 

Площа ділянки  0,43 га 

Площа забудови 1127,25 м2 

Місткість 70 відвідувачів 

Загальна площа 1838,17 м2 

Будівельний об’єм 9032,48 м3 
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